
óÅÍÉÎÁÒ 41. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ R1 , �ÅÒÅ×ÏÄÑÝÅÅ ÔÏÞËÉ 5, 6, 7 × ÔÏÞËÉ 2, 3, 4ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ?2. ðÁÒÁÌÌÅÌØÎÙÊ �ÅÒÅÎÏÓ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÏÂÒÁÔÉÍÙÍ ÁÆÆÉÎÎÙÍ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅÍ. äÏËÁÚÁÔØ.3. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÏÂÒÁÔÉÍÏÅ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ �ÌÏÓËÏÓÔÉ, ËÏÔÏÒÏÅ �ÒÑÍÙÅ x = 0,y = 0, x+ y � 1 = 0 �ÅÒÅ×ÏÄÉÔ × �ÒÑÍÙÅ x+ y = 0, x� y = 0, x = 1 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ?4. äÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÏÂÒÁÔÉÍÏÅ ÁÆÆÉÎÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÉÅ �ÌÏÓËÏÓÔÉ �ÅÒÅ×ÏÄÉÔ:Á) ÁÆÆÉÎÎÏ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÕÀ ÔÒÏÊËÕ ÔÏÞÅË × ÁÆÆÉÎÎÏ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÕÀ;Â) �ÒÑÍÙÅ × �ÒÑÍÙÅ, ÓÏÈÒÁÎÑÑ ÏÔÎÏÛÅÎÉÑ ÄÌÉÎ ÏÔÒÅÚËÏ×, ÌÅÖÁÝÉÈ ÎÁ ÏÄÎÏÊ �ÒÑÍÏÊ.5. åÓÌÉ O { �ÅÎÔÒ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ×�ÉÓÁÎÎÏÊ × ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC, ÔÏ O = aa+ b + 
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C. äÏËÁÚÁÔØ.


